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agenda algemene digitale ledenvergadering 2020 

26-2-2021 aanvang 21.00 uur 

1. Opening door de voorzitter 
2. Vaststellen notulen van algemene ledenvergadering  9 november 2019. 
3. Ingekomen stukken 
4. mededelingen: 

-Doelnetten na iedere laatste training of wedstrijd van de dag omhoog zetten i.v.m. 
werkzaamheden veld. 
-Voor dat men de accommodatie verlaat vergeet dan ook niet het alarm erop te zetten. 
-Op 27-01-2021 is er verder gewerkt aan de aansluiting van de nieuwe waterbron, volgens de 
eerste metingen hebben we zuiver water om onze velden te beregenen. 

4. Jaarverslag penningmeester 
5. Verslag kascommissie 
6. vaststellen contributie seizoen 2020-2021 (exclusief shirtfonds €5,-) 

Als gevolg van de corona pandemie en daarmee gepaard gaande maatregelen wil het bestuur 
een korting geven van 10% op het contributiebedrag van seizoen 2019-2020 voor spelende 
leden:            2019-2020   2020-2021 

 Niet-shirt dragende leden         €   47,50   €47,50 
● Veteranen  €   85,00    €76,50 
● Senioren  € 117,50    €105,75 
● O19- spelers    €   97,50    €87,75 
● O17- spelers   €   85,00    €76,50 
● O15- spelers  €   82,50    €74,25 
● O13- spelers  €   80,00    €72,00 
● O11- spelers  €   77,50    €69,75 
● O10- spelers  €   62,50    €56,25 
● O9 -  spelers  €   62,50    €56,25 
● O7 -  spelers  €   42,50    €38,25 

 
7.  consumptie prijs wordt voorlopig niet verhoogd, prijs wordt bepaald door stichting de Lust.  
8. Verkiezing bestuursleden*): 

Aftredend en verkiesbaar: Mart van Rengs 
Aftredend en niet verkiesbaar: Christian van de Boer 
Verkiesbaar: Pieter Gommans en Bianca Wijnands 

9. Verkiezing leden kascommissie: 
aftredend volgens rooster: Rik Wijnands 
Huidige leden: Cor Kessels en Rik Wijnands 
kandidaat reserve: 

10. rondvraag/opmerkingen   
11. Sluiting 
 
 
 
 
 
 
 
 

Voetbalvereniging V.V. Koningslust 
Algemene ledenvergadering 2020 
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Woord van de voorzitter 

 

Beste leden, 

Voor jullie ligt het jaarverslag van 2019 

Alweer is er een jaar voorbij gevlogen, een heel vreemd jaar voor allen die betrokken zijn bij onze 

vereniging. Een jaar waar de competitie van seizoen 2019-2020 werd afgebroken vanwege Covid 19 

(Corona).  Gemeente Peel en Maas werd landelijk gezien het hardst getroffen in die tijd. Onze 

grootste inkomstenbronnen de Savelbergrun en het Minitoernooi hebben we hierdoor niet door 

kunnen laten gaan,.. maar ook andere evenementen als jeugdtoernooien, derby-party’s, enz niet.  

Het 75 jarig jubileum dat we samen met Fanfare EMM groots zouden gaan vieren is door de corona 

afgeblazen. Allemaal evenementen waar vrijwilligers binnen onze vereniging veel tijd en energie in 

hebben gestoken,.. vanaf deze plaats wil ik hen daarom ook extra bedanken voor hun vrijwillige 

inzet. Maar zeker ook gaat mijn dank uit naar alle sponsoren, artiesten en bedrijven die in deze tijd 

zwaar getroffen werden,.. voor hun bereidwilligheid om mee te denken en ons te steunen in 

besluitvorming om evenementen te verplaatsen dan wel af te blazen.   

Via de KNVB volgt er in juli een nieuwe indeling voor jeugd en senioren voor seizoen 2020-2021, 

echter na de bekerwedstrijden en 1 competitie wedstrijd worden de maatregelen door de regering 

begrijpelijkerwijs weer aangescherpt. Vanaf dat moment mogen ook de toeschouwers niet meer naar 

hun favoriete team gaan kijken en spelers moeten na hun gespeelde wedstrijd het sportpark 

verlaten. Ook  moet de kantine dicht welke we geheel ingericht hadden voor maximaal 4 personen 

per tafel  op 1,5 meter afstand. Op 13 oktober volgen nog strengere maatregelen en komt het 

amateurvoetbal voor 4 weken helemaal stil te liggen. Jammer maar begrijpelijk want ook binnen 

onze club werden enkele leden positief getest. Momenteel breidt deze pandemie zich dagelijks nog 

verder uit en kunnen we nog niet zeggen hoe het komende seizoen gaat verlopen. Er blijven altijd 

vragen: Komt er een totale lock-down? Wanneer mogen we weer normaal gaan trainen zonder de 

1,5 mtr regel? Wanneer worden de wedstrijden hervat en zijn dan onze supporters weer welkom?  

Hoeveel wedstrijden moeten we straks door de week in gaan halen? Allemaal vragen waar we geen 

antwoord op kunnen geven. Laten we de hoop uitspreken dat er snel een vaccin komt die deze 

pandemie de kop in zal drukken. Tot die tijd, Stay strong. 

Wel hebben we het afgelopen seizoen aan enkele acties meegedaan, de Spek de Kas actie van Jumbo 

is ook dit jaar weer prima verlopen en zorgde voor een mooie opbrengst van dik € 300,-. De 

Rabobank Club Support actie leverde het mooie bedrag van € 700,- op. Een woord van dank ook naar 

hen die bij Jumbo de inkopen deden en ons met hun gespaarde vouchers ondersteunen en de 

Rabobank leden die hun stem op onze vereniging uitbrachten. Hele mooie bedragen waarvoor we 

eigenlijk weinig hoeven te doen. Super. 

Het afgelopen jaar is gebleken dat we hier en daar in de bezetting van vrijwilligers echt de hulp van 

de leden nodig hadden. Gaten in de bezetting deden zich voornamelijk voor bij bar- en 

keukenpersoneel, maar ook aan scheidsrechters was een structureel tekort. Gezamenlijk met alle 

leden en teams gaan we hieraan invulling geven. We verwachten dan ook dat iedere sporter op de 

een of andere wijze een bijdrage levert om onze vereniging leefbaar, gezellig en gezond te houden. 
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Verder zal het nog even de vraag blijven wanneer we onze jaarvergadering daadwerkelijk kunnen 

gaan houden. Want vooralsnog is er geen enkele zekerheid en kunnen we dit helaas nog niet 

plannen. Jullie zullen ruimschoots van te voren  een uitnodiging ontvangen om hierbij aanwezig te 

zijn. 

Rest mij jullie allen te bedanken voor de gedane inzet het afgelopen jaar, sterkte te wensen en hopen 

dat we snel weer gezellig onder het genot van een drankje mogen en kunnen bijpraten in onze 

geweldige accommodatie. Mensen blijf gezond. 

 

Sportieve Groet, 

Voorzitter Mart van Rengs. 
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Notulen algemene ledenvergadering  27 september 2019 

 
Aanwezig: zie aanwezigheidsregistratie (47 leden) 

Afgemeld: Pierre van de Goor, Sjeng van Hensbergen, Roy Bos, Ine Wijnands, Bram Rongen, 

Chris Lemmen, Jan Janssen, William Gijsen, Theo Pollaart, Jules Berkers, Cor Kessels, Peter van 

Dijck, Stan Vissers, Arnold Koch, Pierre van de Goor, Jurjen Nijbroek, Thei Verhaegh. 

1. Opening door de voorzitter 
Mart van Rengs opent om 21.00 uur de vergadering en heet iedereen van harte welkom, leden en 

ouders van jeugdleden. 

2. Vaststellen notulen van algemene ledenvergaderingen 19 oktober 2018. 
 Er zijn geen opmerkingen, Mart bedankt de samensteller voor het opstellen van deze notulen. 
  
3. Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken, allen afmeldingen. 

4. Mededelingen                      

-Dringend verzoek om de doelnetten omhoog te zetten en vlaggen opruimen na laatste dag-training 

en weekend wedstrijd, i.v.m. maaien, bladruimen en andere werkzaamheden aan de velden. 

-Controleer altijd of alle deuren en ramen zijn gesloten en alarm erop staat bij verlaten van 

accommodatie. 

-Maak melding wanneer er een bal op het dak ligt of zoek is geraakt bij Christian van de Boer, klim 

niet zelf op het dak. 

-Meld altijd schade, defecten of vandalisme bij het bestuur van de voetbalclub. 

-Deur bestuurskamer sluiten tijdens wedstrijden en sleutel achter de bar leggen. 

-Vriendelijk verzoek aan allen om de toiletten te controleren voor het verlaten van de  kleedruimtes. 

-Wedstrijdbal geschonken door Thei Verhaegh en Arnold heeft jeugd een traktatie gegeven tijdens 

ons 4 tegen 4 toernooi. 

-26 oktober word de jaarlijkse vrijwilligersavond gehouden, we hopen op een grote opkomst. 

Organisatie is in handen van de activiteitencommissie, we laten ons verrassen. 

-Zorg ervoor dat na iedere activiteit alles word opgeruimd, daar waar het behoord te staan of te 

liggen. 

-Minitoernooi is in 2020 op zaterdag 6 juni. 

-Savelbergrun een weekend later op 12 en 13 juni 2020. 

-De voetbalclub heeft zich ingeschreven voor glasvezel buitenaf. Momenteel is het internet niet altijd 

optimaal en we hopen dit middels glasvezel op te lossen. 

-Voor het huidige seizoen zijn we een samenwerking aangegaan met SVO Sporting Peel en Maas voor 

onze meiden O15.  Hiervoor hebben we een convenant getekend met een duur van 3 jaar. De SVO 
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bestond uit 4 verenigingen; Panningen, Helden, Egchel, en Beringe en  vanaf dit seizoen ook met 

speelsters uit de jeugd van Koningslust.  De meiden blijven lid van plaatselijke verenigingen, maar 

spelen in de clubkleuren van de SVO (Wit shirt, zwarte broek en sokken.) Dit seizoen trainen en 

spelen de meiden hun wedstrijden in Koningslust. 

-Duurzaamheid award: wij zijn met ons clubgebouw genomineerd voor de ‘Limburg Duurzaamheid 

Award 2019’  1ste prijs is een Award 2de en 3de een onderscheiding. De Limburg duurzaamheid award 

is bedoeld om innovatieve initiatieven die reeds hebben plaats gevonden te belonen. Daarnaast is er 

een ‘Euregio Duurzaamheid Award’ wat bedoeld is voor initiatieven die gericht zijn op 

bewustwording van duurzaamheid. Ook hiervoor krijgt de winnaar een award. De uitreiking zal 

plaatsvinden op maandag 7 oktober in de Schouwburg van Venray. Hay Janssen zal op deze avond 

een pitch geven van 2 minuten. Stemmen is mogelijk van 1 t/m 6 oktober.  

-Op dit moment is onze trainer, Ge Ummenthun, afwezig i.v.m. ziekte. Het is niet duidelijk hoe dit 

gaat verlopen maar wij wensen hem beterschap. 

-Nieuwjaarsreceptie is op zaterdag 4 januari 2020 vanaf 16.00 uur. Jubilarissen zijn:  

25 jaar lid vanaf 1994 Roel Wijnands, Stan Vissers, Mats Janssen en Bas van Mullekom 

50 jaar lid vanaf 1969 Leon Kurvers, Jos Lormans, Jeu Teeuwen, Wim Smets 

5. Jaarverslag secretaris 
Het jaarverslag 2019 werd doorgenomen: geen bijzonderheden met dank aan de secretaris. 

6. Jaarverslag penningmeester 
Het financieel jaarverslag is voor iedereen ter inzage beschikbaar met een uitgewerkte toelichting 
van de penningmeester. De penningmeester gaf aan dat we op een positief saldo uitkomen. Doordat 
we op een positief saldo uitkomen hebben we besloten om extra af te lossen (boete vrij)op de 
hypotheek van ons clubgebouw. Het rentepercentage op onze spaarrekening is heel laag waardoor 
dit nauwelijks wat oplevert. Door extra af te lossen besparen we op onze hypotheek lasten wat meer 
oplevert dan de rente op de spaarrekening.  
 
7. Verslag kascommissie 
De kascommissie bestond uit de heren Remco Cor Kessels en Rick Wijnands. De kas werd 

gecontroleerd en er werd op schrift goedkeuring gegeven. Rick adviseerde om decharge te verlenen 

aan de penningmeester en bestuur voor het gevoerde beleid. Bram Kessels wordt lid van de kas 

commissie, Cor Kessels wordt daarmee reserve lid. 

8. Vaststellen begroting seizoen 2019/2020. 
De begroting werd doorgenomen en de  penningmeester vroeg om toestemming van de 
ledenvergadering om een put te laten maken voor de beregening van de velden. Onze huidige put 
bevat roestwater en dit is schadelijk. Aangezien de nieuwe put veel geld kost, een eerste raming van 
€12.000, hebben we hiervoor toestemming nodig. Aanwezige leden zijn akkoord. 
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9.          Contributie 2018/2019 (exclusief shirtfonds €5,-)     
 Niet-shirt dragende leden €   47,50 

● Veteranen  €   85,00 
● Senioren  € 117,50 
● 0-19    €   97,50 
● O-17  €   85,00 
● 0-15  €   82,50 
● 0-13  €   80,00 
● 0-11  €   77,50 
● 0-9  €   62,50 
● Kabouter voetbal (0-7)  €   42,50 

 
Pauze 
10. ingelast agendapunt jubileum 2020 

In 2020 bestaan we 75 jaar. Dit wordt gevierd met EMM, die ook 75 jaar bestaan. Wil Janssen gaf een 

korte presentatie van het feestweekend: 

Vrijdag 1 mei 2020  
BESLOTEN AVOND: Voorzitters voetbalclub en EMM openen jubileumweekend waarna een reünie 
volgt met medewerking van Sjloetingstied. 

    
Zaterdag 2 mei 2020  
Familie/vrienden middag met als activiteit een groots opgezette zes kamp voor jong en oud. 
’s Avonds is er een receptie met aansluitend een feestavond. Muziek wordt verzorgd door fever of 
life.  
  
Zondag 3 mei 2020  
Start met een Ontbijt/Frühshoppen wat gevolgd wordt door een ludieke mis met medewerking van 
Marlon Kicken. Begin van de middag staat Tripple B big band gepland waarna rond 15.00 uur de 
slotactiviteit gaat plaats vinden: het koe sjieten. 
 
11. Vrijwilligers                     

Het tekort aan vrijwilligers wordt steeds nijpender. Het bestuur heeft een comité opgericht die zich 

specifiek met het vrijwilligersbeleid gaat bezig houden. Dit comité heeft een paar keer overleg gehad 

en één van de actiepunten die hieruit zijn gekomen is om de KNVB en Stichting Vorkmeer in te 

schakelen. Vervolgens is er overleg geweest met de KNVB en Vorkmeer tijdens een regio bijeenkomst 

omdat meerdere verenigingen met deze problematiek te maken hebben. De KNVB wil hierin iets 

betekenen maar vraagt wel een vergoeding aan de gemeente. Aangezien deze problematiek niet 

alleen voetbalverenigingen treft heeft de gemeente besloten om deze vraag neer te leggen bij 

Vorkmeer. Uiteindelijk zijn er 3 avonden gepland. De eerste vind bij ons plaats en is gepland op 31 

oktober. Dit is een informatieve bijeenkomst waarna 2 avonden volgen in de vorm van workshops. 

Afhankelijk van wat deze bijeenkomsten ons opleveren zullen vervolgacties uitgezet worden. 

12. Verkiezing bestuursleden:                

Aftredend en niet verkiesbaar: Rob Lemmen, Anja Joosten en Paul Smets. Namens alle leden van V.V. 

Koningslust hartelijk dank voor jullie inzet binnen het bestuur.  
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Kandidaten voor vrijgekomen bestuursfuncties: 
Kantine beheer: nog niet ingevuld. Er zijn wel gesprekken met potentiele kandidaat.  
Accommodatie en technische zaken: Christian van de Boer 
 

Binnen het jeugdbestuur zijn oriënterende gesprekken voor een andere invulling van taken en 

functies.                                                                                                       

12. Verkiezing leden kascommissie: 
aftredend volgens rooster: Remco Bos 
Huidige leden: Cor Kessels en Rik Wijnands (reserve: Remco Bos) 
Kandidaat kascommissie: Bram Kessels heeft zich hiervoor aangemeld.    
   
12. Trainingsbezoek 2018-2019 

Dames 30+  (In totaal 10 trainingen)                  

1, Eveline Bouten  10                    

1, Miranda Heldens  10  

 
3e elftal + Veteranen   (In totaal 14 trainingen) 
3e elftal 
1: Jules Berkers,  11   
2: Harm Caelers,  9 
    Rick Strijbos    9 
    Tim Lormans   9     
 

Veteranen 
1: Wim Boonekamp  12  
2: Henk Conjaerts  9   
 
Dames 1.  (in totaal 62 trainingen) 
1, Jans Teeuwen  59 
2, Floor van Rengs  58    
3, Kristy Spee   57    
 
1ste en 2de elftal.  (In totaal 81 trainingen) 
2e elftal 
1 Jeffrey Daniels  74   
2 Joël Daniels   72   
3 Roel Smets   63  
 
1e elftal 
1 Lars van Rengs  79  
2 Tommy Janssen  78  
3 Rik Bos   77  
 
14. Rondvraag 

Peter Janssen: pupil van de week, gaat dit nog een keer plaats vinden? Bram Rongen gaat hier mee 

aan de slag. 
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Mick Berkers: netten voor doelen zijn slecht. Kunnen deze vervangen worden? De netten zijn besteld 

en worden zodra ze zijn geleverd in de doelen gehangen. 

Coy Lormans: waar mag worden warm gelopen voor een wedstrijd? In principe op het trainingsveld 

maar indien nodig geeft Christian de Boer aan dat er elders warm gelopen moet worden. 

Will Verhaegh: verzoek aan jongeren om wedstrijden te gaan fluiten. Heeft aandacht bij bestuur 

maar is moeilijk in te vullen net als sommige andere taken binnen de club. 

15. Sluiting om 22.10 uur, Mart bedankt alle aanwezigen voor het komen en inzet tijdens deze 

vergadering. 
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Jaarverslag secretariaat seizoen 2019-2020 

 
Algemene gegevens: 

Vereniging:     V.V. Koningslust 

Oprichtingsdatum:    2 mei 1945 

Bond:      Koninklijke Nederlandse voetbalbond 

District:     KNVB district Zuid II 

Club code bond:    BBJS43Z 

Bezoekadres:     Sportpark de Lust: de Koningstraat 26, 5984 NJ,  Koningslust  
 077 – 465 2085. 

 
Secretariaat:    Adriaansweg 14, 5984 ND Koningslust.  077 – 465 4131 

 
Web site:      www.vvkoningslust.nl 

Bankrekening nummer:    NL94RABO0120794209 

Kamer van Koophandel nummer:  40164514 

Ere voorzitter:     Jac Tinnemans 

Ere leden:  Thei Verhaegh, Wim Verhaegh† , Jeu Teeuwen en Arnold 

Koch. 

Digitalisering:                 

Sportlink, het digitale administratie systeem is onmisbaar om te kunnen voetballen in competitie 

verband. Het is een hulpmiddel om zaken te ordenen maar ook een systeem wat er voor zorgt dat 

(bijna) alle administratieve handelingen volgens vastgestelde regels verloopt. Dit vereist ook dat wij 

volgens deze regels moeten handelen. Er is geen ruimte voor eigen interpretatie of handelswijze.    

Dit geeft aan dat het heel belangrijk is om administratieve zaken goed op orde te hebben.  Adres 

wijzigingen, e-mail, telefoonnummer maar ook een goede digitale pasfoto moeten kloppen.  Het blijft 

daarom belangrijk dat wijzigingen, correct en schriftelijk worden doorgegeven, bij voorkeur per 

email: secretaris@vvkoningslust.nl.  

Ledenbestand per 1 september 2020:                          

Aantal leden  253                     

Dames/meiden  34                      

Heren/jongens   219                      

Seniorenleden (19 jaar en ouder) 179 waarvan 11 dames           

Jeugdleden (5 t/m 18 jaar)  74 waarvan 23 meisjes  

 

 

mailto:secretaris@vvkoningslust.nl
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Leeftijdsopbouw:                     

5 t/m 10 jaar  22                                           

11 t/m 20 jaar  60                               

21 t/m 30 jaar  53                  

31 t/m 40 jaar  32                  

41 t/m 50 jaar  10                 

51 t/m 60 jaar  35           

Ouder dan 61 jaar 41 

Afmelden en overschrijven naar een andere vereniging:         

Ieder jaar zijn er problemen met afmeldingen en/of overschrijvingen naar andere verenigingen. De 

KNVB hanteert strikte spelregels waaraan iedereen zich moet houden.  Indien je, je te laat afmeld zijn 

er kosten gemaakt die niet meer terug te draaien zijn. Ook bij overschrijvingen naar een andere 

vereniging moeten enkele stappen worden doorlopen door beide verenigingen. Daarom een 

dringend verzoek om overschrijvingen of afmeldingen tijdig (vóór 1 mei) schriftelijk door te geven 

aan het secretariaat.  

Jubilea:                             

In 2020 hadden we de volgende jubilarissen: 

25 jaar lid: Rens van Dommelen,  Harm Caelers, Bram Rongen, Dennis Janssen 

40 jaar lid: Paul Smets, Udo Koch, Hai Rongen, Paul Lormans, René Wijnands,  

50 jaar lid: John Jeuken, Eric Ottenheijm, Frank Berkers,  

60 jaar lid:  Sjaan Vaessen,  Pierre van den Goor, Jan Bos, Jan Heijnen 

Als gevolg van de Corona  maatregelen hebben we de jubilarissen op gepaste wijze gefeliciteerd. 

René Deckers                     

Secretaris v.v. Koningslust 
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Jaarverslag secretariaat jeugdafdeling 2019-2020 

 
 
Het afgelopen seizoen was een erg speciaal seizoen om nooit te vergeten. Maar dit niet in positieve 
zin. Helaas bereikte het Corona virus ook Nederland en mochten we vanaf 16 maart niet meer 
trainen en werden de competities afgelast, gelukkig mocht de jeugd de trainingen 4 mei weer 
hervatten. 
  
Het seizoen 2019/2020 waren we weer in staat om in alle leeftijdscategorieen (in samenwerking met 
SV Grashoek en Sporting Peel en Maas) deel te nemen aan de competitie. We waren 
vertegenwoordigd met een JO19, JO17, JO15, MO15, JO13, JO11, JO9, JO8 & de kabouters. De 
samenwerking met SV Grashoek en Sporting Peel en Maas verliep dit seizoen ook weer prima. 
 
We begonnen dit seizoen met het Gona jeugdweekend en als afsluiting van dit geweldige weekend 
het jaarlijkse 4x4 toernooi. De jeugd heeft weer goed hun best gedaan om de prijzen in de wacht te 
slepen.  
In de strijd om de Arnold Koch trofee trok dit keer Niek van Montfort aan het langste eind. Hij won 
deze schitterende bokaal en werd sporter van het jaar. 
 
Natuurlijk is het plezier dat we in het voetbal hebben het allerbelangrijkste, maar toch is het leuk om 
wat wedstrijdjes te winnen. En als het kan… is een kampioenschap meepakken wel het allerleukste. 
Afgelopen seizoen werden Jo11 en de Jo13-2 kampioen. Dit werden weer schitterende feestjes voor 
de jongens. 
 
Ook de jeugdkalender werd door onze jeugdleiders en de jeugdleden weer goed verkocht. Bij vele 
huizen in Koningslust hangt deze kalender met “onze helden” weer aan de muur. 
 
De sint bracht op vrijdag 22 november weer een bezoek aan Koningslust. Gelukkig heeft hij de weg 
kunnen vinden naar de kantine, waarna hij er samen met zijn pieten en de F jeugd een “heerlijk 
avondje” van hebben gemaakt. 
 
Bij de thuiswedstrijden van het 1ste elftal mochten de jonge talenten van de jeugd weer aansluiten 
als pupil van de week. Vele van hen hebben de keepers van de tegenstanders van ons eerste team 
laten “vissen”. 
 
Op oudjaarsdag werd de traditie voortgezet, we gingen weer met alle jeugd naar Dynamic in 
Maasbree om een potje te voetballen. Gelukkig waren de meeste jeugdspelers het nog niet  verleerd 
in de winterstop 
 
In de strijd om de Rabobank Penaltybokaal pakte Jesse Theelen de titel. Hij nam het in de finale op 
tegen  penaltykiller Juul Joosten. Na dit spektakel kregen alle spelers van de JO11, JO9, JO8 en de 
kabouters nog een zakje chips van de Rabobank. 
 
Tot slot wil ik ook het GONA/OJB jeugdkamp even aanhalen. Door middel van vele vrijwilligers en vele 
enthousiaste jeugdleden hebben we er weer een te gek kamp van weten te maken! 
 
Voor het komende seizoen wensen wij alle teams weer een heel succesvol en sportief jaar. 
 
Namens de jeugdcommissie, 
 
Manouk Daniels, jeugdsecretaris 
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Jaarverslag Gona 1 seizoen 2019-2020 

 
Het was vooral een seizoen van minder leuke ervaringen. 
Na een redelijk beker toernooi werd er begonnen met een overwinning op Horn, na deze wedstrijd 
moesten we het tijdelijk stellen zonder onze trainer, die een operatie moest ondergaan, zijn taken 
werden in eerste instantie overgenomen door Henk Conjaerts  en in een later stadium door oud 
trainer Roeland van Oudenhoven.  
Onder het bewind van beide werden wisselende resultaten behaald wat resulteerde in een 10e plek 
met de winterstop. 
Na de winterstop konden we weer verder met onze trainer, die goed hersteld was van zijn operatie. 
Er werden 3 wedstrijden achter elkaar gewonnen wat zelfs resulteerde in  een 2e plek voor de 2e 
periode. In de laatste wedstrijd van het verkorte seizoen werd er uit gelijk gespeeld tegen kepel. Dit 
gaf, wat later bleek, een 6e plek als eindstand. Het seizoen werd abrupt afgebroken door de nu nog 
steeds heersende pandemie. 
 
Frank Berkers 
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Jaarverslag Gona 2 seizoen 2019-2020 

 
Wat begon als een normaal seizoen werd na de winter een abnormaal seizoen vanwege corona. 

Er werden eerst 3 bekerwedstrijden gevoetbald . Er werd 1x gewonnen en 2x verloren. 

We begonnen de competitie met 11 teams en na de winterstop waren er nog 10 over. 

Voor de winterstop werden er 8 wedstrijden gevoetbald. Er werden 4 overwinningen behaald maar 

ook 4x verloren. Opvallend hierbij was dat de overwinningen thuis werden behaald. 

Na de winterstop speelden we nog 3 thuiswedstrijden die allemaal verloren gingen. 

En toen kwam corona…….. 

Dit betekende einde seizoen. 

Tot slot willen we onze sponsors Peter Wijnen, ‘t Brook en alle spelers die ons, op welke manier dan 

ook, geholpen hebben bedanken. 

Robert Delissen en Peter Verhaegh 
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Jaarverslag Gona 3 seizoen 2019-2020 

 
Op 22 September mocht Gona 3 na de zomer weer aan de bak voor de eerste competitie wedstrijd 

van het nieuwe seizoen. Gelukkig waren er net voldoende spelers om het speelveld en een plekje op 

de bank te vullen. Het was RKMSV 5 dat thuis de tegenstander was, eentje waar Gona 3 al menig 

duel van gewonnen had in de afgelopen jaren. Deze keer bleek het echter wat moeizamer te gaan en 

was 1-1 de eindstand. Waarschijnlijk waren we nog niet helemaal uit de zomerroes.  

Een week later stond Irene 8 uit op de planning en werden we verwelkomt door een sterke Jan, Jan 

de wind, aangezien 8 niet alleen het elftal van Irene was, maar ook de windkracht op de schaal van 

Beaufort. De eerste helft hadden we wind mee en liepen we over de tegenstander heen, echter de 

tweede helft was het lastig om nog een goede aanval op te zetten en lukte het Irene zelfs om te 

scoren vanaf de middenlijn. Het aantal doelpunten dat we maakten bleef daarom steken op 7 en 

hadden we met een uitslag van 1-7 onze eerste winst binnen. Dit bleek helaas ook de laatste 

wedstrijd van het seizoen te zijn die we wisten te winnen.  

Tegen Helden 6 thuis werd het  2-4, Bevo 3 was thuis ook te sterk met 3-8 als uitslag, en bij de hard 

werkende ploeg Grashoek 4 op bezoek werd het 6-2. Telkens lukte het ons wel een aantal 

doelpunten te maken, maar kregen we er meer tegen. Het team werd geplaagd door een tekort aan 

spelers waardoor er meer gevraagd werd van de fysieke en mentale conditie van onze mannen.       

Dit zorgde er vaak voor dat we gedurende de wedstrijd meer moeite hadden met het afstoppen van 

de tegenstander, die vaak wel verse krachten kon inzetten in de 2e helft.  

Op 10 November stond een uitwedstrijd tegen Baarlo 6 op het programma, ook weer een team waar 

in vorige jaren toch vaak de 3 punten mee naar huis genomen waren. Zelfs met versterking uit de 

jeugd hadden we helaas hier ook meer moeite met de tegenstander dan gehoopt en kregen we in de 

laatste minuten nog de 3-2 om de oren, 0 punten dus.   

Een paar dagen later, op een woensdagavond moesten we op bezoek bij MVC’19 6 om een wedstrijd 

in te halen. Het zou dan toch moeten lukken om weer eens punten mee naar huis te kunnen nemen. 

In het gure weer zagen we toch wat kansen en lukte het ons om 1 puntje te halen na een uitslag van 

2-2.  

Weer een aantal dagen later mochten we weer en was Panningen 4 thuis de tegenstander. Dit was 

een ploeg die het seizoen ervoor mee deed voor het kampioenschap, maar die door ons thuis wel 

met 5-2 verschalkt was. Een verlies dat bij de Panningenaren erg pijn had gedaan aangezien ze vóór 

de wedstrijd de 3 punten in hun gedachten al genoteerd hadden. Het bleek dat Panningen graag 

revanche wilde en spaarde ons niet. De van de jeugd geleende keeper kreeg een vuurdoop en zag 7 

ballen achter hem in het net verdwijnen. Tegen deze goed voetballende ploeg leek het alsof we geen 

schijn van kans hadden, al lukte het toch nog om een doelpuntje te maken om onze eer te redden, 1-

7. Dit was tevens onze laatste wedstrijd voor de winter aangezien de twee weken erna de 

wedstrijden werden afgelast.  

Op 16 Februari stond toch al vroeg in het nieuwe jaar de volgende pot gepland. We zagen onze kans 

schoon om het 2-2 gelijkspel tegen MVC’19 6 van voor de winter te revancheren. Echter hadden de 

goden hier een andere mening over en was het wederom 2-2 dat na 90 minuten op het scorebord 

stond.  



- 16 - 
 

Hierna zijn de shirts, broeken, schoenen en sokken tot na de zomer ook niet meer van de plank 

gehaald daar het de laatste wedstrijd van het seizoen bleek te zijn geweest. Met 3 maal een 

gelijkspel en slechts 1 winst eindigde het seizoen met 6 punten op de 10e plaats, terwijl we toch wel 

graag in de middenmoot mee hadden gedaan. Met (te) weinig man en noeste arbeid zat er helaas 

niet meer in, al zal eenieder speler van Gona 3 altijd vol blijven houden dat het tij gekeerd zou zijn als 

we na de carnaval gewoon het seizoen hadden kunnen afmaken.  

 

Jannes Maas 
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Jaarverslag dames 1 2019-2020 

 

Voor de dames was dit het 2de seizoen bij  de senioren. Onder leiding van Bart Eggers gingen we vol 

goede moed en met een jaar ervaring van Start.  

We begonnen het seizoen met een vriendschappelijke wedstrijd tegen VV Kessel. Deze wisten we 

gemakkelijk te winnen met 10-1. 

Daarna volgde er 3 bekerwedstrijden, hier konden we helaas geen punten in de wacht slepen. Maar 

met vlagen was er goed voetbal te zien. De punten voor de 3de helft hebben konden we gelukkig wel 

in Koningslust houden. 

Op zondag 22 september was het dan eindelijk zover de 1ste competitiewedstrijd van het seizoen, 

we mochten aantreden tegen de dames van DFO ’20. Deze wedstijd wisten we beheerst te winnen 

door doelpunten van Kristy en Sanne. 

De daaropvolgende competitiewedstrijden hadden de dames van Koningslust het zwaar. Vele kansen 

wisten het doel niet te bereiken. Elke wedstrijd werd er wel een doelpuntje mee gepikt, maar dit was 

helaas niet genoeg. We bleven goede moed houden en streden elke wedstrijd weer opnieuw voor de 

3 punten. 

Zondag 3 november stond de derby tegen SVO op het programma.  Op papier een lastige, omdat dit 

bij het hele 1ste team van vorig seizoen is. Dit bleek helaas ook zo te zijn. Maar weer werd er wel 

gescoord door de dames van VV Koningslust.  

Zondag 1 december de laatste wedstrijd voor de winterstop. Winter is het wel, het veld was wit en 

erg hard. Maar met veel kansen voor de dames van Koningslust was een overwinning hier wel 

verdient geweest.  Toch gaat het er bij voetbal om wie de meeste doelpunten maakt, en niet wie de 

meeste kansen creëert. Hierdoor werd ook deze competitiewedstrijd verloren. 

Na de winterstop hebben we nog 3 wedstrijden gevoetbald, de wedstrijd van 8 maart was de laatste 

van dit seizoen. Dit had niemand vooraf verwacht. Het Coronavirus had ook ons land bereikt en op de 

persconferentie van Minister Rutte werd bekent dat we voorlopig niet mogen trainen en dat er geen 

wedstrijden meer gespeeld mogen worden tot nader te bepalen. Maar wie had gedacht dat dit het 

einde van het seizoen was?  

 

Manouk Daniels 
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In memoriam 

 
 
Wie Bos, 

In Maart 2020 kregen we het bericht dat Wie Bos was overleden, jarenlang was hij vrijwilliger binnen 

onze maandag en latere donderdagmiddag ploeg en een trouw bezoeker van wedstrijden van ons 

vaandelteam. Daar er vanwege de corona geen wedstrijden plaatsvonden, hebben we samen op 20-

09-2020 tijdens de thuiswedstrijd van Koningslust 1  een minuut stilte gehouden in het bijzijn van zijn 

dierbare familie.                                     

 
 


	agenda algemene digitale ledenvergadering 2020
	26-2-2021 aanvang 21.00 uur
	● Veteranen  €   85,00    €76,50
	● Senioren  € 117,50    €105,75
	● O19- spelers    €   97,50    €87,75
	● O17- spelers   €   85,00    €76,50
	● O15- spelers  €   82,50    €74,25
	● O13- spelers  €   80,00    €72,00
	● O11- spelers  €   77,50    €69,75
	● O10- spelers  €   62,50    €56,25
	● O9 -  spelers  €   62,50    €56,25
	● O7 -  spelers  €   42,50    €38,25
	Aanwezig: zie aanwezigheidsregistratie (47 leden)
	Afgemeld: Pierre van de Goor, Sjeng van Hensbergen, Roy Bos, Ine Wijnands, Bram Rongen, Chris Lemmen, Jan Janssen, William Gijsen, Theo Pollaart, Jules Berkers, Cor Kessels, Peter van Dijck, Stan Vissers, Arnold Koch, Pierre van de Goor, Jurjen Nijbro...
	1. Opening door de voorzitter
	Mart van Rengs opent om 21.00 uur de vergadering en heet iedereen van harte welkom, leden en ouders van jeugdleden.
	2. Vaststellen notulen van algemene ledenvergaderingen 19 oktober 2018.
	Er zijn geen opmerkingen, Mart bedankt de samensteller voor het opstellen van deze notulen.
	3. Ingekomen stukken
	Er zijn geen ingekomen stukken, allen afmeldingen.
	4. Mededelingen                      -Dringend verzoek om de doelnetten omhoog te zetten en vlaggen opruimen na laatste dag-training en weekend wedstrijd, i.v.m. maaien, bladruimen en andere werkzaamheden aan de velden.
	5. Jaarverslag secretaris
	Het jaarverslag 2019 werd doorgenomen: geen bijzonderheden met dank aan de secretaris.
	6. Jaarverslag penningmeester
	7. Verslag kascommissie
	De kascommissie bestond uit de heren Remco Cor Kessels en Rick Wijnands. De kas werd gecontroleerd en er werd op schrift goedkeuring gegeven. Rick adviseerde om decharge te verlenen aan de penningmeester en bestuur voor het gevoerde beleid. Bram Kesse...
	8. Vaststellen begroting seizoen 2019/2020.
	● Veteranen  €   85,00
	● Senioren  € 117,50
	● 0-19    €   97,50
	● O-17  €   85,00
	● 0-15  €   82,50
	● 0-13  €   80,00
	● 0-11  €   77,50
	● 0-9  €   62,50
	● Kabouter voetbal (0-7)  €   42,50
	Pauze
	10. ingelast agendapunt jubileum 2020
	In 2020 bestaan we 75 jaar. Dit wordt gevierd met EMM, die ook 75 jaar bestaan. Wil Janssen gaf een korte presentatie van het feestweekend:
	11. Vrijwilligers
	Het tekort aan vrijwilligers wordt steeds nijpender. Het bestuur heeft een comité opgericht die zich specifiek met het vrijwilligersbeleid gaat bezig houden. Dit comité heeft een paar keer overleg gehad en één van de actiepunten die hieruit zijn gekom...
	12. Trainingsbezoek 2018-2019
	14. Rondvraag
	Peter Janssen: pupil van de week, gaat dit nog een keer plaats vinden? Bram Rongen gaat hier mee aan de slag.
	Mick Berkers: netten voor doelen zijn slecht. Kunnen deze vervangen worden? De netten zijn besteld en worden zodra ze zijn geleverd in de doelen gehangen.
	Coy Lormans: waar mag worden warm gelopen voor een wedstrijd? In principe op het trainingsveld maar indien nodig geeft Christian de Boer aan dat er elders warm gelopen moet worden.
	Will Verhaegh: verzoek aan jongeren om wedstrijden te gaan fluiten. Heeft aandacht bij bestuur maar is moeilijk in te vullen net als sommige andere taken binnen de club.
	15. Sluiting om 22.10 uur, Mart bedankt alle aanwezigen voor het komen en inzet tijdens deze vergadering.

